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資料2-1-1　1NSネット契約回線数の推移
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町li元Ｉ ＮＴＴ資料 を元に作成

資料2-1  -2　インターネットのおもな接続方法における

ＩＳＤＮの割合（Ｎ＝1,060 ）

ＩＳＤＮによる

ダイヤル アップ

接続

解 説

踏 毘 ｀

卜諚 ％習心?S？ ヽ

デ ムによる

接続
54.5%

インターネット白書'99c インプレス，

Access Media International&IAJ,  1999

資料2-1-3　１ＳＤＮ回線の利用状況と認知度

世帯(N=4.098) 事業所(N=4.01  0)

町rｒ71 郵政省｢平成10年度通信利用動向調査｣を元に作成

ＮＴＴが提 供 するINS ネットは、一 般 普及 型 の

INS ネット64 と大 規 模 事 業 所 向 け のINS ネット

1500 の2 種 類 が あ る。こ のうちINS ネット64 は 、

家 庭や 小 規模 事業 所 でも手 軽に64kbps の通 信

速 度 が 利 用 できることと 一一･般 の 電 話 回 線 や

ＦＡＸを使 いなが らインターネットを利 用 できると

いうメリットから、インターネット人口 の拡 大 とと

もに急 速 に普 及し 、1998 年度 末 の契 約 数 は395

万 回線 を 数えている。

本 書 の 調 査で は、個 人の インターネットユ ー

ザ ーのうち295% がISDN に よるダ イヤ ルアップ

接 続と回答､ 昨 年 より若干 増 えている。 ISDN を

利用 するに はターミナルアダプ ター(ＴＡ) と呼 ば

６６　 ◆ インターネット白 書･ ９９

れる通 信 機器 が 必 要だ が､97 年～98 年に かけ

てルーター 機能 が 付い た製 品 が数 万 円 で登 場

し 、複 数 の パソコンを持ったヘビ ーユ ーザ ーに

受 け 入 れられたことも安 定し た需 要につな がっ

ているだろう。

インターネット利 用を問 わず､ 一 般家 庭と事業

所でISDN がど れくらい 利用 されているかという

デ ータは、郵 政 省の 通 信利 用 動向 調 査 が参 考

になる( 資料2↓3)O これによると、ISDN を利用

していると答 えた 世帯 は全 体 の4.3％ である。

32 ペ ージで 紹 介した ように、家 庭 の インター

ネット世帯 普 及率は12.89%  (アクセ スメディアイ

ンターナショナルの調 査) である。個 人 のインタ

－ ネット利用 者 のうち、約3 割 がISDN を利 用し

ているとすると、この4.3% というISDN 世帯 の 大

半 が インターネットを利 用して ると見て いい ので

は ない だ ろうかO 事 業 所 のほ うで は 、す でに

24.1% がISDN を導 入してい るという結 果に なっ

ている。その一 方 で､｢名 前も聞 いたことが ない｣

と答えてい る人は 、家 庭 で は34.7%､ 事業 所 で

も18.9％ いる。こ れは、パ ソコンやファクシミリな

ど 電 話 以 外 の 情 報 機 器を 利 用し ない かぎり、

ISDN の ニー ズが 低 いことを示してい るO

(編集部)
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